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Η πρώτη συνάντηση των μελών της Λέσχης 
Φιλαναγνωσίας στη βιβλιοθήκη της Ορθοδόξου 
Ακαδημίας Κρήτης
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε για έκτη συνεχόμενη χρονιά η 
πρώτη συνάντηση των μελών της Λέσχης Φιλαναγνωσίας στον 
χώρο της Βιβλιοθήκης της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης «Το 
Φως». Στην πρώτη συνάντηση συζητήθηκε το βιβλίο με τίτλο 
«Τα χρόνια» (Νόμπελ Λογοτεχνίας 2022), της Ανρί Ενρό (Annie 
Ernaux), εκδόσεις “Μεταίχμιο”.

Αυτό είναι το σημαντικότερο βιβλίο της συγγραφέως, στο οποίο υφαίνει το 
προσωπικό με το συλλογικό: η ιστορία της ζωής της γίνεται καθρέφτης της 
γαλλικής (και ευρύτερα ευρωπαϊκής) μεταπολεμικής κοινωνίας. Με έναν 
πρωτότυπο συνδυασμό λυρικότητας και ντοκουμέντου, η συγγραφέας αφηγείται τη 
ροή του χρόνου, τις αλλαγές των ηθών, των αντιλήψεων, των φύλων και της 
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καθημερινότητας, προσκαλώντας τον αναγνώστη να αναγνωρίσει μέσα από τα 
δικά της βιώματα τη δική του ιστορία.

Τη φετινή χρονιά, η Λέσχη εγκαινιάζει έναν νέο κύκλο αναγνωστικών συναντήσεων 
με τίτλο «Ταξιδεύοντας με τα βιβλία συγγραφέων που βραβεύθηκαν με το Νόμπελ 
Λογοτεχνίας την δεκαετία 2015–2025». Στόχος είναι τα μέλη να γνωρίσουν 
σύγχρονες φωνές της παγκόσμιας λογοτεχνίας, να εξερευνήσουν διαφορετικές 
κουλτούρες και να ανακαλύψουν πώς η γραφή γίνεται γέφυρα ανάμεσα σε 
ανθρώπους, τόπους και εποχές.

Κατά τη διάρκεια του Προγράμματος, τα μέλη της Λέσχης θα διαβάσουν και θα 
συζητήσουν επιλεγμένα έργα των βραβευμένων με Νόμπελ συγγραφέων της 
τελευταίας δεκαετίας. Η ανθρώπινη επικοινωνία μέσα από τη δημιουργική 
συζήτηση γύρω από την ανάγνωση ενός βιβλίου αποτελεί πάντα ευχάριστη 
αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου. Η Λέσχη επιδιώκει να φέρει κοντά ανθρώπους 
κάθε ηλικίας που αγαπούν το βιβλίο και να αναδείξει τη δύναμη της λογοτεχνίας 
ως μέσο κατανόησης του κόσμου.

Η επόμενη συνάντηση θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 29 Νοεμβρίου και ώρα 
11:30 μ.μ. κατά την οποία θα συζητηθεί το βιβλίο, με τίτλο: «Το Αρχέγονο και 
άλλοι καιροί» (Νόμπελ Λογοτεχνίας 2018)της Όλγα Τόκαρτσουκ (Olga Tokartczuk), 
εκδόσεις “Καστανιώτη”.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κα Ανδρομάχη 
Χουρδάκη, Εκπαιδευτικό – Φιλόλογο (τηλ.: 6989919129) και τον κ. Ιωάννη 
Μουντογιαννάκη, Βιβλιοθηκονόμο της ΟΑΚ (τηλ.: 2824022500).

 


